

BÉRLETI SZERZŐDÉS KÖLCSÖNZÉSI BIZONYLAT ALAPJÁN

Kerékpár határozott idejű bérlete tárgyában

amely létrejött egyrészt a Debreceni Kerékpár Kft (székhelye: 4032 Debrecen Böszörményi út 153., cégjegyzékszám: 09-09-023728, adószáma: 24137892-2-09, email: kolcsonzes@jobringa.hu, tel: 06 20 561 2369, MINDEN NAP 10-18, -szezonon kívül előzetesen célszerű egyeztetni) mint Bérbeadó,

másrészről ezen Kölcsönzési bizonylat vagy Foglalási bizonylat (továbbiakban KB) fejlécében szereplő, ill. a szerződés mellékletét képező iratok másolatán szereplő Kölcsönző adatai szerinti bérlő, mint Bérlő között a KB-on megjelölt napon, az alábbi feltételek mellett.

Bérlési díj bruttó összege: KB szerint

Kerékpár ismert hibái, sérülései: KB és kiküldött email szerint

A bérlet kezdetekor a Bérlő a Bérbeadónak kauciót fizet, a KAUCIÓ ÖSSZEGE kerékpáronként 20 000Ft, Kaució összege ÖSSZESEN: KB szerint

A kerékpárt csak a bérlő és a KB-on megjelölt további személyek használhatják.

1. A szerződés elválaszthatatlan részét/mellékletét képezi a KB és személyes iratok másolata, mely a kölcsönzéssel kapcsolatos, a bérleti szerződésben már rögzített, ill. ahhoz kiegészítésként szolgáló adatokat tartalmazza.

2. A Bérbeadó bérbe adja, a Bérlő bérbe veszi a KB szerinti, azon feltüntetett nevű, sorszámú és típusú kerékpárt(kerékpárokat) és annak tartozékait és kiegészítőit. A Bérlő a kerékpár átnézését követően elfogadja, hogy a KB-on megnevezett hibákon, felületi sérüléseken kívül a kerékpár egyéb hibát nem tartalmaz.

3. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a bérlet időtartama, KB-on feltüntetett „Időtartam”, kezdő időpontja a KB-on szereplő „Kölcsönzés kezdete”, míg záró időpontja KB-on feltüntetett „Kölcsönzés vége” napja.

4. Felek rögzítik, hogy a kerékpárt a Bérbeadó a Bérlő részére 3994 Pálháza, Dózsa György u. 140, JóBringa E-bike Kölcsönző helyszínen adja birtokba. Szerződő felek kifejezetten abban állapodnak meg, hogy a bérlő a kerékpárt kizárólag Magyarország területén használhatja.

Felek megállapodnak abban, hogy a bérlet záró időpontjáig a bérlő köteles a kerékpárt az átadás helyszínén a Bérbeadó részére visszaszolgáltatni. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Bérlő előreláthatóan nem tudja a bérlet záró időpontjáig a kerékpárt a Bérbeadó részére visszaszolgáltatni, ezen tényt haladéktalanul jeleznie szükséges a bérbeadó felé. Amennyiben Bérlő bármilyen indokból (pl. baleset, sérülés) önállóan nem képes a kerékpárt a kölcsönzőbe visszahozni, a bérbeadó értesítésén kívül a bérlőt terhelik a kerékpár visszaszállításának a költségei is.

5. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a birtok késedelmes visszaszolgáltatása esetén a bérlő az egy napra eső bérleti díj kétszeresével megegyező késedelmi kötbért is köteles megfizetni a bérbeadó részére minden eszköz esetében, a késedelem teljes időtartamára. A késedelmi kötbér minden megkezdett naptári nap után fizetendő.

6. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Bérlő a Bérbeadó részére bérleti díjat köteles fizetni, amely napi díj formájában kerül meghatározásra.

A kerékpár napi díja ezekre tekintettel a bérlet időtartamára vonatkozó teljes bérleti díj összege a KB-on kerül feltüntetésre bruttó forintban.

7. Bérbeadó a Bérlő részére a kerékpárt rendeltetésszerű használatra alkalmas, jó műszaki állapotban adja át. A Bérlő kijelenti, hogy a kerékpárt jelen szerződés megkötése előtt kipróbálta és a Bérbeadó képviselője vele a használati utasításokat közölte. Bérlő kijelenti, hogy a próbaút során a kerékpárt rendeltetésszerű használatra alkalmasnak találta (kifejezetten a váltó, fék, elektromos rásegítés tekintetében), így a kerékpár átadáskori műszaki állapota a rendeltetésszerű és biztonságos közlekedésre alkalmas. A Bérlő kijelenti, hogy a kerékpár használatára vonatkozó ismertető anyagot a www.jobbringa.hu weboldalon megnézte és megismerte.

Bérlő kijelenti, hogy a kerékpár vezetése terén kellő gyakorlattal és rutinnal rendelkezik és kötelezettséget vállal arra, hogy a kerékpárt csak rendeltetésszerűen, a közlekedésre vonatkozó jogszabályi előírásokat mindenben betartva használja. A kerékpár vezetését megelőzően, illetve közben alkohol és egyéb tudatmódosító szerek fogyasztása tilos.

A Bérlő tudomásul veszi, hogy a kerékpárokat maximum 35 km/h sebességet meg nem haladóan használhatja. A Bérlő köteles a kerékpár lopásának megakadályozására szolgáló lakatot használni minden olyan esetben, amikor a kerékpárt nem használja, illetve minden további szükséges intézkedést megtenni a kerékpár ellopásának megelőzése érdekében.

A Bérbeadó kiköti, Bérlő pedig kifejezetten elfogadja, hogy a Bérlő a kerékpárt nem tisztíthatja és nem szerelheti, javíthatja. A kerékpár műszaki meghibásodása esetén a Bérlő köteles haladéktalanul értesíteni a bérbeadót. A meghibásodás időtartama alatt a Bérlő a kerékpárt nem használhatja. A kerékpár használat jellegéből adódó meghibásodása (pl. defekt, lánc szakadás, váltófül törés, deformáció) a Bérlőt nem mentesíti a bérleti díj megfizetése alól, ill. nem jogosítja fel annak teljes vagy részleges visszaigénylésére, egyéb kártérítésre. A Bérbeadó sem a bérlet időtartama alatt, sem ettől eltérő időpontban nem köteles a megrongálódott, esetlegesen használhatatlan kerékpár helyett cserekerékpárt biztosítani.

A kerékpáron kizárólag egy személy utazhat, ide nem értve mindazon eseteket, amikor a kerékpáron gyermekek szállítására alkalmas ülés kerül elhelyezésre és a gyermek a szakszerűen felszerelt gyermekülésben a vonatkozó előírásokat betartva a kerékpár vezetőjével együttesen utazik.

A Bérbeadó kiköti a Bérlő pedig kifejezetten elfogadja, hogy a kerékpárt csak a Bérlő és a szerződésben vagy KB-on feltüntetett személyek használhatják. A Bérlő a Bérbeadó felé ezen harmadik személyek tevékenységéért, mint sajátjáért felel. A Bérlő kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a használatra feljogosított esetleges további személyek között 14. életévét be nem töltött személy van, akkor a kerékpár használatára a kiskorú személy csak nagykorú személy felügyelete mellett jogosult.

8. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Bérlő a kerékpárt albérletbe nem adhatja és annak használatát más (arra jelen szerződésben esetlegesen feljogosított személyeken kívüli további) harmadik személy részére át nem engedheti.

9. A Bérlő tudomásul veszi, hogy a kerékpár biztosítással nem rendelkezik. A Bérlő a bérlet időtartama alatt a kerékpárért teljes vagyoni felelősséggel tartozik. Köteles a kerékpárt a sérülésektől megóvni, megfelelően (lakattal lezárva és biztonságos helyen) tárolni. Lopás vagy elvesztés esetén a bérlő teljes vagyoni felelősséggel tartozik, amelyre tekintettel ellopás vagy elvesztés esetén köteles megtéríteni a kerékpár teljes értékét, amely a következők szerint alakul (bruttó, forintban):

Kerékpár típusa/Ár: Cube Touring Hybrid: 940 000 Ft, Cube Acid Hybrid: 940 000 Ft, Stereo Hybrid Pro 120: 1 530 000 Ft

A kerékpár jelen pontban feltüntetett értékét a Bérő kifejezetten elfogadja.

A Bérő köteles a Bérbeadónak megtéríteni a kerékpárban a bérlet alatt keletkezett sérülésekből eredő bármely kárt. A Bérő hozzájárul, hogy a keletkezett kár, vagy annak része azonnal, a Bérő által fizetett kaucióból levonásra kerül, különös tekintettel a következőkre:

- A kerékpár festésében, külsejében okozott kár: horzsolások, karcok, festék leverése
- Kijelző összekarcolása, leütés, abban okozott hiba
- Külső gumik nem normál használatú elfékezése, koptatása
- Szállítás során okozott sérülések
- Motorban és akkumulátorban okozott sérülések
- Váltófül, váltó deformálódása (szállításkor, eséskor)
- Pedál és fékkarok károsodása, elhajlása

Ezen listában felsorolt egységek ellenőrzése minden esetben megtörténik a kölcsönzés záró időpontjában. A Bérő elfogadja a sérülések tárgyának és mértékének a Bérbeadó által történő megítélését.

Szerződő felek rögzítik, hogy a bérleti szerződés megkötésének időpontjában a kerékpárról fotód és videódokumentáció készül, amely felvételek tekintik a szerződő felek elsősorban irányadónak a kerékpárban keletkezett károk tekintetben közöttük felmerült esetleges jogvita esetén. A fotódokumentáció célja annak rögzítése, hogy a kerékpár az átadás időpontjában milyen esetleges sérüléssel rendelkezik.

A Bérő kizárólagos felelősséggel tartozik a kerékpár használata során más harmadik személynek okozott valamennyi kárért. A Bérbeadót nem terheli felelősség a Bérő által a kerékpárral akár a Bérőnek, akár más harmadik személynek a kerékpárral okozott személyi sérülések és dologi károk tekintetében, amelyet a bérő kifejezetten elfogad.

10. Meghibásodások - Felelősségvállalás – Kaució:

A kerékpár és alkatrész meghibásodása 1.:

Amennyiben a meghibásodás a Bérbeadó szakszerű megítélése szerint - az általános karbantartási munkák keretében javítható (pl. fékállítást, váltóállítást, csapágyak túréshatáron belüli beállítása) nem jár költséggel a Bérbe vevő számára.

A kerékpár és alkatrész meghibásodása 2.:

Amennyiben a meghibásodás a Bérbeadó szakszerű megítélése szerint - az általános karbantartási munkák keretében NEM javítható (pl. kerékcentírozás, olyan mértékű hiba, mely a pontos beállítást a továbbiakban nem teszi lehetővé, csapágyak túréshatáron túli kikotyogósodása), ill. amennyiben a kerékpár egy, vagy több alkatrésze hiányzik, hiányos, vagy abban kár - beleértve a műszaki meghibásodást, horzsolást, karcot, esztétikai sérüléseket is - keletkezik, minden esetben a Bérő felelőssége, és a kaucióból történő levonással jár. A levonás mértéke megegyezik a javítás Bérbeadó által meghatározott munkadíjával, ill. amennyiben a kerékpár megfelelő működéséhez szükséges, a cserélendő alkatrész árával és a csere munkadíjával. A Bérbeadó kijelenti, hogy a javítás összege kizárólag az önköltségi árig terjed. Amennyiben a kaució összege nem fedezi a javítás költségeit, úgy a Bérő a kauciót meghaladón is köteles megtéríteni a kerékpárban keletkezett kárt.

Esztétikai hibák:

Elvitelkor a Bérő köteles a kerékpárt átnézni, amennyiben azon szerződésben rögzített esztétikai hibákon kívül más hibát is talál, úgy azt haladéktalanul köteles jelezni a kerékpár átvételét megelőzően a Bérbeadónak. A feltárt sérülés minden esetben bekerül a szerződésbe. Amennyiben a kerékpár visszahozatalakor azon a szerződésben rögzítettekén kívül egyéb hiba, sérülés látható, úgy az minden esetben a Bérő felelőssége, és a kaucióból történő levonással jár. Amennyiben a kaució összege nem fedezi ennek költségeit, úgy a Bérbe vevő a kauciót

meghaladóan is köteles megtéríteni a kerékpárban keletkezett kárt. Függetlenül attól, hogy a keletkezett hibák vagy sérülések közvetlenül vagy közvetetten, akár 3. személy által okozott esemény során keletkeztek. Az egyes esztétikai hibák darabonként számolandók, tehát például egy kerékpáron 3 db egymás melletti, vagy 3 helyen keletkezett sérülés háromszor számolandó fel. A Bérbe vevő által fizetendő (kaucióból levonandó) összegek a következők szerint alakulnak.:

- 0-2cm-es, legfeljebb a felső lakkréteget érintő, nem érzékelhető mélységű karcolás: 5 000 Ft
- 2-5cm-es, legfeljebb a felső lakkréteget érintő, nem érzékelhető mélységű karcolások: 10 000 Ft
- 5-10cm-es, legfeljebb a felső lakkréteget érintő, nem érzékelhető mélységű karcolások: 20 000 Ft
- 10cm-nél nagyobb, legfeljebb a felső lakkréteget érintő, nem érzékelhető mélységű karcolások: 50 000 Ft
- 0-4cm-es, a festékréteget is érintő, érzékelhető mélységű karcolások: 20 000 Ft
- 5 cm-nél nagyobb, a festékréteget is érintő, érzékelhető mélységű karcolások: 50 000Ft
- A festékréteg teljes mélységű (kilátszik a váz anyaga) leverődése bármilyen kis felületen: 50 000Ft
- Bármely, az itt leírtaktól nagyobb volumenű sérülés: 300 000Ft.

Egyedi esetekben Bérbeadó jogosult az itt leírt összegek mérséklésére. Az egyes sérülések típusképei a www.jobringa.hu oldalon megtalálhatók.

10. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban peren kívüli megállapodással kívánják rendezni, amely eredménytelensége esetére a debreceni székhelyű bíróságok (Debreceni Járásbíróság, Debreceni Törvényszék) kizárólagos illetékességét kötik ki. Szerződő felek a jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit tekintik magukra nézve irányadónak. Szerződő felek kijelentik, hogy a fenti megállapodást annak elolvasása és értelmezése után jóváhagyólag írták alá.

KIFEJEZETTEN KIJELENTEM, HOGY

- **A VÁLTÓT KIPRÓBÁLTAM, ÉS HIBA NÉLKÜL MŰKÖDIK**
- **A FÉKRENDSZERET KIPRÓBÁLTAM, ÉS HIBA NÉLKÜL MŰKÖDIK**
- **A KEREKEK NEM PUHÁK, MEGFELELŐ NYOMÁS VAN BENNÜK**